Bitte Briickenstecker aufbewahren! / %
Please save the DC Bridge! /
Conserver précieusement le cache-prise de l'interface digitale! /
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Soundeinbau:
Installing Sound / Installation sonore /
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BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK BR 130_TT

Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

ek ZE3LBR130_TTHIME FH B8 - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa
WHcTpykuma no akcnnyatauum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

46194 Lok-Sounddecoder
46194 Lok-Sounddecoder
46194 Lok-Sounddécodeur
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Das Gehiuse an dieser Position ~ Den Rahmen an dieser Position
nach oben abziehen! nach unten abziehen!

At these position remove the frame down! /
Lors de ces positions retirer le chassis vers
le bas!/

FEAMESLE K2R B 70 |

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anloten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs a bord! /

Lt e

At these position remove the body top! /
Lors de ces positions retirer le boitier
vers le haut! /

FEAME LE R S |

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
Attach sticking pad before loudspeaker installation!
Attachez le remplissage attachant avant l'installation
de I'haut parleur!
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Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /

P

Flhrerstand - Demontage:
Drivers cab - disassembly /
Cabine de conduite - démontage /

BHE - HE

Dekodereinbau:
Installing Decoder / Installation decodeur / 235 f# D 3%

Nicht enthalten!
Non inclus!
Not included!
A

PIKO # 46121

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 & HLIE

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

[=— -~
#56300 HEHLH

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run

the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance. . .
* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

TR B DCHER !

Se usate frequentemente 'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyatayMn TOKOMOTMBa CNneayeT cMmasaTb NoALVNHUKL ABUraTenAa n nepegaTtoydHoro MexaHnama, UCnonb3yAa anAa 3TOV Lenv B

HebOosbLLOM KONMMYECTBE TEXHNYECKOE MAcso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
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Hinweis:

Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Ublicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note: Conseil:
With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

680 nF.

Aanwijzing: Wskazowka:
De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

OGparuTe:

[inA nopasneHna paguonomex

OT paboTaloLLEro IeKTpoABuUraTens,
B COOT-BETCTBUU C €X/AYHAPOAHbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHaleHbl crieymanbHbIM
KOHAEHCaTOpPOM.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 130_TT

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - HCA4: - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
TV B E I L SeBRBC 58S . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio
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ETNr: _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* EL-Ni: iR Omschrijving: _Opis: NEPEBOA: Popis: PG*
47323-05  Gehduse, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria decorata Carroceria decorada 13 4732305 BAEHEES CGHRESR) Behuizing gedecoreerd Obudowa, kompletna Kopnyc B c6ope Karoserie, potisténo 13
(mit Fenster) (with Windows) (avec Fénetres) (con Finestre) (con Ventana) (met Vensterglas) (s okny) ]
47323-06_ Dachsegment mitte Roof segment-middle Segment-milieu Tetto segmento-mezzo Techo segmento-medio 7| 4732306 ZETHE XA H] Daksegment-midden Segment dachu-Srodkowy CermeHT KpbiWwu-cpeaHmit Stfesni segmentu-stredni 1]
47320-08  Dachventilator Roof ventilator Ventilateur Ventilatore Ventilador 1| 4732008 ZETHIE K2 Plafondventilator Wentylator na poddaszu Kpbllwa BeHTMNATOP Stiesni ventilator 7]
7141909 Dachsegment Roof segment Segment Tetto segmento Techo segmento 7| 7141909 ETEMA-RE Daksegment Segment dachu CermeHT Kpbilm Stre$ni segmentu 7 |
4732313 Dachsegment Roof segment Segment Tetto segmento Techo segmento 7] 4732313 ZETRIE X3 Daksegment Segment dachu CermeHT KpbiLy StfeSni segmentu 7]
47323-16  Ventilator rund (2 Stck.) Ventilator round (2 pcs.) Ventilateur ronde (2 unités) Ventilatore turno (2 pezzi) Ventilador ronda (2 piezas) 1] 4732316 GRS (24N) Ventilator ronde (2 st.) Wentylator runda (2 szt.) BenTunatop kpyrnbit (2 wt.)  Ventildtor runda (2 ks.) 7]
4732018 Hupen (2 Stck.) Horn (2 pcs.) Klaxon (2 unités) Tromba (2 pezzi) Bocinas (2 piezas) 6 | 4732018 HRIO\ (24>) Hoorns (2 st.) Rogi (2 szt.) XopH (2 wr) Horn (2 ks.) 6 |
4732322 Handstange (2 Stck.) Handrail (2 pcs.) Perche a main (2 unités) Corrimano (2 pezzi) Pasamanos (2 piezas) 1] 4732322 FHRF 24) Leuning (2 st.) Porecz (2 szt.) Mepuna (2 wr) Zabradli (2 ks.) 7]
4722023 Kupplung Coupling Accouplement Gnadi Enganche 6 | 4722023 4 Koppeling Sprzegto Cuenka Spfahlo 6 |
47323-25  Frontlaufsteg lang Cat walk long Passerelle (2 unités) Catwalk (2 pezzi) Catwalk (2 piezas) 8 4732325 FEMR-K Promenade (2 st.) Chodnik z przodu (2 szt.) Moguym Catwalk 8
(2 Stck.) (2 pcs.) 1 (2 wt) (2 ks.) ]
47320-26  Fiihrerstand Driver room Cabine de conduite Cabina macchinista Cabina del maquinista 1] 4732026 B Driver kamer Pokoj kierowca BoauTenb komMHaTa Driver pokoj 7|
47323-27  Leuchtstabe (5 tlg.) Light bars (set of 5) Baton luminescent (5 unités) Barre di luce (5 pezzi) Barras de luces (5 piezas) 8 | 4732321 B6KE (5D Glow Sticks (5 stuks) Patyczki zarowe (5 szt.) Jlerkune 6apbl (HaGop 13 5) Lehké tyce (sada 5 ks) 8 |
47320-28  Motor komplett Motor Moteur Motore Motor 13 | 4732028 TLikAlf4 Motor volledig Silnik catkowicie Jevratenn Motor 13|
4732029  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Arbre a cardan + douille Albero cardanico Eje cardan y cojinetes 17 4732029 EREHHF L Cardanas + sockets Propshaft + gniazda KappaHHblit Ban + po3eTku Kardanové vzdouvat + pouz- 7
dra
4732331 Getriebe Gearbox Engrenage Cambio Engranaje E 4732331 F4H Gear Skrzynia biegéw Mepepaya Prevodovka E
47320-32  Halteklammer Getriebe Clip gearbox Pince équerre Clip Abrazadera 6 | 4732032 FHM Opwaaiveer gear Klips CoxpaHAas knun Clip prevodovka 6 |
4732334 Drehgestell mit Bremse, Bogie with brake, cylinder Bogie avec freins, barillet Carrello con freno, cilindro e Bogie con freno, cilindro e 10 4732334 AR BBV R+ Bogie met rem, cilinder en Bogie i cylinder, hamulcem z Tenexka TOPMO3, LUAMHAP Podvozek s brzdou, valcem 10
Zylinder und Sandkasten and sandbox et tas de sable sabbiera arenero bz zandbak piaskownica 1 NecYaHblil kKapbep a piskovisté ]
47323-36 Drehgestell Kleinteile Small parts for Bogie Petites piéces pour Bogie Piccoli paticolari per carrello Pieceria pequena del bogie I 4732336 EOUL/NRAE Bogie kleine onderdelen Mate cze$ci dla Bogie Marnble yacTu Drobné dily pro podvozkové 10 |
47320-37  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset w/o Rubber tyres Essieu sans Bandages Ruote senza pneumatici Eje completo sin aros de 9 4732037 RRA-AHERR (2D Wiel zonder tractie banden Gumowe kota bez opon Koneco 6e3 LLnHbl Tpexua Kola bez Bandéaze 9
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 piezas) ] (2 st.) (2 szt.) (2 wr) (2 ks.) ]
47320-38  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w Rubber tyres Essieu avec Bandages Ruote con pneumatici Eje completo con aros de 9 4732038 FRZH-IRAG (249 Wiel met tractie banden Gumowe kota z oponami Koneca ¢ LLuHbl Tpexuna Kola s Bandaze (2 ks.) 9
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 piezas) ] (2 st.) (2 szt.) (2 wr.) ]
47320-39  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gearwheel Essieu sans roue dentéec Ruote senza Eje completo sin pifdn 9 4732039 BAH-AHHRE (24 Wiel zonder VSA Kota bez kota zebatego Koneco 6e3 peayktopa Kola bez ozubeného kola 9
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 unités) ruota dentata (2 pezzi) (2 piezas) ] (2 st.) (2 szt.) (2 wt) (2 ks.) ]
47323-40  Kupplungsteile (3 tlg.) Coupler parts (set of 3) Piéces d'attelage (3 unités) Parti Aggancio (3 pezzi) Partes acoplador (3 piezas) 7] 47132340 HEAME 3D Koppelingsdelen (3 stuks) Czesci tacznika (zestaw 3) MydToBble yacTy (3 wr) Spojka dily (sada 3 ks) 1]
57194-41  Feder (2 Stck.) Spring (2 pcs.) Languette (2 unités) Molla (2 pezzi) Muelle (2 piezas) 5 5719441 FAER (24) Lente (2 st.) Wiosna (2 szt.) Becha (2 w) Jaro (2 ks.) 5
47320-42  Motorhalter Motor holder Support de moteur Supporto motore Soporte de motor I 4732002 ik Motor houder Uchwyt silnika MopaBecka aBuratens Drzak motoru I
47323-43  Puffer (2 Stck.) Buffer (2 pcs.) Tampon (2 unités) Respingente (2 pezzi) Topera (2 piezas) 6 | 473343 ZZppEs (2D Buffer (2 st.) Bufor (2 szt.) Bydep (2 wr) Buffer (2 ks.) 6 |
47323-45  Pufferhiilse (2 Stck.) Buffer sleeve (2 pcs.) Tampon manchon (2 unités) Manicotto respingente (2 p.) Manga de topera (2 piezas) 6 | 47323-45  ZEppEE (24N) Buffer huls (2 st.) Tuleja bufor (2 szt.) Bydep pykas (2 wr.) Buffer pouzdro (2 ks.) 6 |
47323-48  Schiirze kurz Cow catcher-short Receveur de vache Cow collettore Tapa 71 ] 4732348 Ef* Schort tapacz krowa DapTyk Kréava catcher 7]
4732349 Aufstiegsleiter (2 Stck.) Ladder front (2 pcs.) Avant d'échelle (2 unités) Scaletta anteriore (2 p.) Frente Ladder (2 piezas) 6 | 4732349 FRF-HT (24D Ladder voor (2 st.) Drabinka przednia (2 szt.) JlectHuua cnepeau (2 wr.) Zebiik Celni (2 ks.) 6 |
4732350  Lufttank (2 Stck.) Alir boiler (2 pcs.) Chaudiére a air (2 unités) Caldaia Air (2 pezzi) Caldera de Aire (2 piezas) 1] 4732350 &I (24N) Luchttank (2 st.) Kociot powietrza (2 szt.) Bo3aayLwHbiii pesepsyap Air kotel (2 ks.) 7
59740-51  Briickenstecker PluX DC Bridge for plux Fiche d'interfacer Plux Ponte Plux Puente Plux 8 | 59740-51  EHERR Brugstekker Plux Zworka dekodera Plux MocT nocToAHHOro Toka Mustek Plux 8 |
47321-53  Hauptplatine mit Beleuch- Mainboard with light boards ~ Carte mére avec des planches ~ Mainboard con pannelli Mainboard con placas de luzy 15 4732153 ER- Moederbord met verlichting Plyty gtdwne z plyt Swietlnych ~ Matepurckan nnara ¢ Zakladni deska s lehkymi 15
tungsplatinen und Kabel and wires de lumiére et fils leggeri e fili los cables ] TR S R gk boards en kabel i przewodow OCBETUTENbHbIX M Kabens deskami a draty ]
4732054 Lichtmaske fiir Cover light Lumiére de couverture Luce Copertina Luz de la cubierta 4732054 fT# Licht masker voor verlichting ~ Pokrywa Swiatto CseT macka ans ocselerus  Kryt svétla 6
Beleuchtungsplatine boord 6opty |
47323-55  Lautsprecherdeckel Cover speaker Couverture haut-parleur Copertura altoparlante Tapa del altavoz I 4732355 WY\ 55 Luidsprekerafdekking Ostona gto$nika Kpbliwwka cnvkep Kryt reproduktoru 7|
4732056 Schrauben-Set (12 tlg.) Set of screws (set of 12) Set de vis (12 unités) Set di viti (12 pezzi) Set de tornillos (12 p.) 7] 4732056 W22 Schroevenset (12 stuks) Zestaw Srubek (12 szt.) Ha6op BuHTOB (12 WT.) Set Sroubt (12 ks.) 7
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard  Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro & A HPETEE : Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTyt T HawwmX Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAapTHbIX standartniho programu
46020 Haftreifen (10 Stck.) Rubber tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 46020 B (104 Antislipbanden (10 st.) Opony przyczepno$ciowe LLunbl TpeHua (Ha6.10) Bandaze (10ks)
46121 Dekoder PluX16 Decoder Plux16 Décodeur Plux16 Decoder Plux16 Decoder Plux16 ] 46121 164 g3 Decoder PluX16 Dekoder PluX16 Hexonep PluX16 Dekodér PluX16 ]
46194 Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Lok-Sounddécodeur Lok-Sounddecoder Decoder con sonido de la loc 46194 HIIW\ KA Sound module Modut dzwiekowy 3BYKOBOI1 MOLY/b Zvukovy modul

*Hr ¥ *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTteropua *Cenova skupina




